


Vyšívané a krajkové brýle

6. 6. 2011

Brýle, které vypadají jako z látky? Nedávno jsme tu mluvili o sešívaných brýlích. Podívejme se teď spolu na brýle vyšívané nebo krajkové. Vzor látky na brýlích je totiž znakem toho, jak splývá hranice mezi oblečením a doplňkem. Především to však znamená jít po stezce zvané fantazie.



 Brýle Okia – motiv vyšívky protkané zlatou nití na stranících

Zdroj: ZED_COMM



Vyšívání kolekce

Vyšívání je mistrovské umění trpělivosti, ve kterém se člověk soustředí na detail a přesnost. (Ročníky, které absolvovaly předmět zvaný ruční práce, si asi vybaví moment, kdy vytvářely křížkový nebo řetězkový steh, jehož výsledkem byla v počátcích klikatá cesta nití, jehly a ruky – ty tři si vedly každá svou, a proto každé oko řetězku mělo ve výsledku jinou velikost a odlišný tvar, než se ty tři sladily a dopracovaly k přesnějšímu a slušnějšímu výsledku.)

Brýle OKIA využily už po několikáté technologii HDA™, která dvojrozměrný vzor proměňuje do jeho trojrozměrné podoby. Navíc byla použita technologie, která umožňuje, aby vynikl i ten nejjemnější detail této „vyšívky“.

Motiv vyšívky tak zdobí stranice jasnými, zářivými ostrými barvami (za všechny jmenujme žlutou či oranžovou), protkanými zlatou a černou. Na přiložené fotografii se můžete přesvědčit, jak vypadá umění detailu a přesných tahů na brýlích.

Krajková kolekce

Krajka má tu vlastnost, že dokáže z jednoduchých šatů – byť je v nich vetkána jen jako proužek – udělat tajemství. Po městě pak kráčí tajemně oblečená postava. Z krajky se šíjí i další symboly zahaleného, tedy skrytého a tajemného – závoje. Krajka se navíc letos vrátila do módy.

Vzorem látkové krajky se proto inspirovala i nová kolekce brýlí, především pro ženy. Vetkat představivost a romantično do brýlí opět umožnila technologie HDA™, která umí přenášet navržené vzory do těch nejmenších detailů.

Od koncovek brýlí se tedy přes celou stranici vine krajkový motiv, protkaný díky speciální technologii jako by zlatavou nití, což brýle ozvláštňuje. (Na tomto místě se čtenář možná zastaví, protože si vybaví motiv zlaté nití v tajemných příbězích.)

Mimochodem, brýle, kdy se skrze krajku díváte, už také existují. Nebyli by to módní návrháři, kdyby si takový nápad nevyzkoušeli. Jedná se o jemnou látkovou krajku černé barvy a tyto brýle navrhli Louis Vuitton a Chanel. Kdysi nosily ženy klobouky se sítkou, aby jim bylo-nebylo vidět do obličeje. Krajka přes oči plní podobnou funkci.

Možná vás napadlo, že ve škále brýlí, které se inspiřují vzory oblečení, bychom mohli pokračovat. Háčkované? Pletené? Brýle s knoflíky? Pro punkery brýle se stranicemi ve tvaru zavíracího špendlíku? Pro rockery brýle se zipy? Zkuste se nechat unést do říše fantazie a sami navrhnout, jaké vzor by se ještě na brýlích mohl objevit.